

Юридическое уведомление

Данный сайт является собственностью ООО «Термолайф-Дон». Цель сайта – предоставление Интернет - пользователям общей информации о деятельности ООО «Термолайф-Дон» на территории Российской Федерации. Пользователи, желающие получить доступ к данному сайту, должны тщательно и в полном объеме изучить условия, содержащиеся в данном Уведомлении. Вы не получаете доступ к сайту, если Вы не согласны со следующими Условиями:

I. Интеллектуальная собственность и защита прав.

Термолайф и товарный знак Термолайф являются зарегистрированными товарными знаками, защищенными действующим законодательством. Товарный знак может быть использован в любой форме только с предварительного письменного согласия правообладателя. Данный сайт и вся информация, находящаяся на нем, защищается авторским правом ООО «Термолайф-Дон» 2012 и охраняется законами об авторском праве и международными соглашениями. Все права защищены. Все права на информацию, изображения, тексты и другие материалы на сайте принадлежат ООО «Термолайф-Дон» или третьим лицам, предоставляющим такие права ООО «Термолайф-Дон»

Воспроизведение, передача, распространение или хранение всей или части информации, содержащейся на сайте, в любой форме без предварительного письменного согласия ООО «Термолайф-Дон» запрещено. Нарушение данного условия влечет гражданско-правовую и/или уголовную ответственность.

II. Официальное уведомление.

Вся информация и изображения, опубликованные на данном сайте («информация») не составляют договорного либо какого-либо иного обязательства ООО «Термолайф-Дон, или другого члена Группы компаний Цеппелин. Такая информация не должна толковаться как оферта или другое предложение приобрести или продать товары или услуги. Любое договорное или другое обязательство, принятое на себя ООО «Термолайф-Дон», стандартные условия продажи или другие стандартные условия в соответствии с тем, как на них согласилось ООО «Термолайф-Дон в письменном виде, ООО «Термолайф-Дон» осуществляет контроль за информацией, содержащийся на данном сайте ООО «Термолайф-Дон» оставляет за собой право пересмотра и/или изменения информации, содержащийся на сайте. ООО «Термолайф-Дон» вправе ограничить или закрыть доступ к информации в любое время.

Информация не может использоваться с целью нанесения ущерба репутации ООО «Термолайф-Дон». Запрещается вносить изменения в информацию, опубликованную на сайте, без предварительного письменного разрешения ООО «Термолайф-Дон».

ООО «Термолайф-Дон» предпринимает все возможные меры для предоставления полной и актуальной информации пользователям, однако это не исключает возникновения ошибок и информация может быть изменена без предупреждения.

III. Ограничение ответственности.

Доступ к Информации и данному сайту осуществляется на Ваш собственный риск.

ООО «Термолайф-Дон» не предоставляет никаких гарантий, прямых или косвенных, в отношении Информации. ООО «Термолайф-Дон» не гарантирует, что данный сайт или сервер не заражен вирусами или другими вредоносными программами. ООО «Термолайф-Дон» уведомляет, что снимает с себя ответственность за любые косвенные гарантии или условия, касающиеся права

собственности, описания, достаточного качества, пригодности для цели или нарушения интеллектуальной собственности третьей стороны в максимальном объеме, допустимым законодательством Российской Федерации. ООО «Термолайф-Дон» или любая другая сторона, вовлеченная в создание, воспроизведение или распространение данного сайта, не принимает на себя никакой ответственности, прямо или косвенно, за убытки, возникшие за в результате пользования данным сайтом любым образом, включая, но не ограничиваясь, упущенную выгоду, вынужденный перерыв в хозяйственной деятельности, потерю программ или других данных об информации управления системами, или иное.

Информация, опубликованная на данном сайте, не может быть использована для официального анализа или расчетов. Для такой цели как получение официального заявления ООО «Термолайф-Дон» необходимо послать письменный запрос на электронный адрес ООО «Термолайф-Дон».

При передаче информации на любой из наших серверов или посредством данного сайта, например, используя электронную почту или веб-страницы, Вы соглашаетесь со следующими условиями:

- Любые комментарии или материалы, отправленные ООО «Термолайф-Дон», включая ответы на вопросы или предложения, считаются не конфиденциальной информацией. В отношении данных комментариев или материалов ООО «Термолайф-Дон» не является обязанным и вправе воспроизводить, использовать или распространять такие комментарии или материалы без ограничения, не считая тех, которые установлены императивными нормами законодательства Российской Федерации.
- Вы не заявляете иск против ООО «Термолайф-Дон» в отношении полученной Вами информации.

V. Обработка персональных данных и политика конфиденциальности.

При оформлении настоящего согласия на обработку персональных ООО «Термолайф-Дон» соблюдает нормы действующего нормативно-правового регулирования касательно защиты персональных данных. Когда Вы предоставляете персональные данные в процессе пользования сайтом или коммуникации с ООО «Термолайф-Дон» по любому другому вопросу, Вы соглашаетесь на хранение и обработку персональных данных. Также Вы соглашаетесь, что соответствующая информация не является конфиденциальной и может быть сохранена или использована ООО «Термолайф-Дон». Ваши персональные данные могут быть использованы нами только для следующих целей:

- с целью ответа на Ваши вопросы или с целью отправки Вам запрашиваемых материалов;
- с целью предоставления Вам информации о вакансиях или с целью ответа на Ваши вопросы о трудоустройстве;
- с другими целями, указанными Вами при контакте с ООО «Термолайф-Дон».

ООО «Термолайф-Дон» вправе передавать Ваши персональные данные своим филиалам, представительствам и уполномоченным (или дочерним) компаниям таким образом, что информация может использоваться только в соответствии с целями, обозначенными выше. ООО «Термолайф-Дон» не раскрывает Ваши персональные данные третьим лицам за исключением случаев, когда это требуется законом или для достижения установленных целей.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует в течение 5 лет с даты оформления.

Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путём направления соответствующего уведомления на юридический адрес ООО «Термолайф-Дон».

В случае, если Ваш запрос на поиск, изменение или удаление любых персональных данных, сообщённых нам, получен, мы примем все разумные меры для ответа на Ваш запрос после Вашей идентификации.

V. Пассивный сбор информации.

Данный сайт использует различные методы получения в больших количествах анонимной информации, такой как IP адрес, тип интернет - браузера и операционной системы, дата и время сеанса пользования сайтом, информация о загруженных веб-страницах и адресах сайтов, посещённых ранее, и другое. Полученная ООО «Термолайф-Дон» информация используется Обществом для управления сайтом, его адаптации в соответствии с предпочтениями Пользователя и сбора статистики для целей маркетинга и маркетинговых исследований.

VI. Ссылки на другие сайты.

Данный сайт может содержать ссылки на другие сайты, которые ООО «Термолайф-Дон» не может контролировать. Таким образом, ООО «Термолайф-Дон» не принимает на себя ответственность, прямо или косвенно, за информацию, содержащуюся на таких сайтах.

VII. Реклама на сайте.

ООО «Термолайф-Дон» не несет ответственности за рекламные материалы третьих лиц, размещенные на сайте.

VIII. Регулирующее законодательство.

Данное Уведомление и его соблюдение регулируются законодательством Российской Федерации.

IX. Внесение изменений в Уведомление.

Условия могут быть пересмотрены ООО «Термолайф-Дон» в любое время в объеме, допустимом применимым правом. В случае изменения Условий новое измененное Уведомление будет размещено на сайте и таким образом вступит в силу.